

Патриотическая акция

«Прадеды-деды – солдаты Победы!»

Автор: Хачатрян Акоб, учащийся 5 «А» класса

Учитель Алла Юрьевна Кувшинова

2019-2020 г.г.

Эссе «Пусть всегда будет мир!»

Что такое война? Война приносит одни лишь страдания, боль, безысходность. В каждой семье есть душа, которую искалечила война. Много детей осталось сиротами, много жён так и не дождалось своих мужей с войны. Кошмарные воспоминания навсегда остались в памяти очевидцев. Каждый гражданин считал важным исполнить свой долг перед Отечеством, поэтому шёл защищать Родину, землю и, конечно, семью. Солдаты и офицеры шли в бой, зная, что они могут не вернуться. Их не пугали ни пули, ни тяготы военного быта. Любовь к Родине давала им силы.

Великая Отечественная война затронула и мою семью. Дедушка моей бабушки Сарксян Серго Арамович, оставив жену и пятерых детей, ушёл на фронт летом 1942 года. Два последующих года от него приходили письма. Он писал, как скучает вдали от своей семьи. В одном из писем Серго Арамович рассказывал, как ему удалось избежать смерти. В лесу в указанном месте солдаты должны были установить лагерь, но заблудились и пришли лишь через сутки туда. Они с ужасом увидели воронки, которые зияли на месте, где должны были разбить лагерь. Видимо, и фашисты знали об этом месте, поэтому ночью бомбили его с воздуха. В этот раз прадедуске повезло. А в 1944 году прабабушка получила «чёрную бумагу», так называли те письма, где свидетельствовалось о смерти солдата.

Советская армия весной 1945 года одержала победу над фашизмом. Наши войска дошли до Берлина. А день 9 Мая навсегда вошёл в историю. Наша семья помнит, какую ценой завоёван мир на земле. Я знаю, что этот праздник со слезами на глазах.

Мне моя мама рассказала, что Сарксян Серго Арамович родился 1907 году жил в Армении под Сардарapatом. Ему было 11 лет, когда была Сардарapatская битва между армянами и турками. В 1927 он взял в жёны 18 летнюю Ашхен Петросовну. В браке у них родились 3 девочки 2 мальчика. Серго был трактористом в местном селе, а Ашхен дояркой. Так и жили бы, если бы не война. После смерти Серго бабушка вышла замуж за



мужчину, у которого умерла молодая жена, оставив двух деток. Бабушка приняла этих ребят, и в семье стало семеро детей. Бабушка Ашхен умерла 1981 году. Моя мама её помнит, ей было тогда 3 года.

Мы храним память о своих предках. Моя семья в те грозные годы не осталась в стороне от общей беды. Я обязан помнить об этом, ведь я живу сейчас счастливо благодаря воинам, что погибли за мир на самой кровопролитной войне. Мы просто обязаны быть их достойными.